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În perioada sărbătorilor pascale, 
proiectul de pe bulevardul Socola a 
fost oprit, însă de săptămâna 
viitoare reîncep lucrările de asfaltare. 
Proiectul primarului a stârnit 
un val de nemulțumiri și injurii 
din cauza traficului blocat  

 
Asfaltările au început la sfârșitul lunii februa-

rie 2024 și continuă după mai bine de două luni. 
Următorul tronson pe care se va lucra, de săptă-
mâna viitoare, este cel de la intersecția din Bu-
larga înspre Bucium, însă de data aceasta se va 
munci doar pe timpul nopții. Primarul Mihai Chi-
rica a schimbat planul în ultimul moment, după ce 
a fost înjurat de sute de ieșeni. 

Reîncep lucrările 
de pe bulevardul Socola 
În această perioadă, se face organizarea de 

șantier, iar muncitorii de la Citadin SA vor primi 
comanda de la Primăria Iași, ca să reia asfaltările. 
Încă nu a fost stabilită ziua exactă în care vor în-
cepe lucrările, însă este clar că se va munci după 

orele 23:00. Timp de două luni, nervii ieșenilor au 
fost testați de primar, având în vedere că au fost 
zile în care șoferii ce veneau din Bucium pierdeau 
câte 2-3 ore în trafic pentru o porțiune de 2 km.  

Mai mult, când a fost efectuat primul tronson, 
de la rondul din Podu Roș și până la intersecția de 
la Cotnari, calitatea lucrărilor a fost îndoielnică, 
iar oamenii au semnalat denivelări serioase. Cel 
mai mult a durat pe segmentul dintre rondul de la 
Dedeman înspre Granit, unde traficul a fost res-
tricționat timp de 3 săptămâni. În mod normal, ar 
trebui ca în câteva săptămâni să înceapă și lucră-
rile la Pasajul Socola. Rămâne de văzut cât vor 
mai dura lucrările pe acest tronson și când vor 
scăpa ieșenii proiectul ce durează de mai bine de 
2 luni. 

„Preconizăm că lucrările pe tronsonul dintre 
intersecția din Bularga spre Bucium vor începe de 
săptămâna viitoare. În prezent, se pregătește or-
ganizarea de șantier”, a transmis Sebastian Bu-
raga, purtătorul de cuvânt al Primăriei Iași. 

Se fac lucrări în tot municipiul Iași 
Pe lângă bulevardul Socola, mai sunt multe 

străzi pe care se lucrează, municipiul Iași fiind îm-

pânzit de șantiere în această perioadă. Se mon-
tează borduri pe strada Stejar, strada Universită-
ții, strada Cucului și Soșeaua Nicolina, iar pe 
șoseaua Păcurari se refac pavaje. De asemenea, 
pe strada Arcu, au început astăzi lucrările de as-
faltare a carosabilului. Și aici se va munci doar pe 
timpul nopții, deoarece tramvaiele nu ar mai avea 
pe unde să circule. 

„Până la data de 10 mai, între orele 22:00 - 
06:00, va fi închisă circulația pe str. Arcu - tron-
sonul cuprins de la intersecția cu străzile Gavriil 
Muzicescu și Gându până la intersecția cu str. 
Gării. Măsura este necesară pentru că, în această 
zonă, echipele S.C. CITADIN S.A. efectuează lu-
crări de refacere a carosabilului, funcţie de con-
diţiile meteorologice. Aceste lucrări sunt făcute 
în scopul menţinerii tramei stradale în bună stare 
de exploatare şi siguranţă a circulaţiei”, au trans-
mis reprezentanții Citadin SA. 

Reîncep lucrările de pe bulevardul Socola, însă 
de data aceasta se va munci doar noaptea, după 
ce ieșenii și-au exprimat nemulțumirile cu privire 
la acest proiect. 

Petronel ȘTEFAN

Atenție, ieșeni! Reîncep lucrările de 
asfaltare de pe bulevardul Socola. Mihai 
Chirica a modificat proiectul după haosul 
creat în trafic timp de două luni
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Zeci de rachete antigrindină au fost 
lansate în Iași, în perioada 6-7 mai 
2024. Ploile au făcut ravagii 
în zona Cotnari și Moțca. Sezonul 
de combatere a grindinei 
se încheie pe 15 octombrie 2024 

 
A început sezonul de combatere a căderilor de 

grindină în Iași. În perioada 6-7 mai 2024, s-au lan-
sat zeci de rachete.  

„S-a intervenit în grupul de combatere din 
Cotnari. Au fost fenomene puternice în zona de 
nord a Cotnariului, dar și în Moțca. În data de 6 
mai, au fost activate procedurile pentru Grupul de 
Combatere Cotnari, deoarece spre zona de nord 
a grupului se îndrepta un sistem convectiv, cu 
grindină de peste 2.5 cm. Din același sistem, în-
ainte de a ajunge în zona de intervenție, au fost 
înregistrate căderi de grindină în zona Târgu 
Neamț, Dolhasca, din județul Suceava, unde totul 
a fost acoperit de un strat important de grindină. 
S-a intervenit asupra sistemului, începând cu ora 
14:56, când acesta a intrat în zona punctelor de 
lansare, iar sistemul a fost prelucrat până la ora 
16:30, când a ieșit din zonă. S-a intervenit asupra 
acestui sistem, iar în zona de responsabilitate nu 
au fost înregistrate căderi de grindină, ci doar 
precipitații lichide, după cum se poate observa în 

harta precipitațiilor estimate de radar. Un aspect 
important al precipitațiilor din norii convectivi, cei 
care produc și grindina, este acela că acestea 
ajung la sol local, în zona de precipitare a norului, 
și nu pe suprafețe extinse, cum este cazul preci-
pitațiilor căzute din norii stratiformi”, susține Da-
niel Florea, director de program al operatorului 
licențiat al Unității de Combatere a Rachetelor An-
tigrindină Moldova 1. 

Zeci de rachete antigrindină, 
lansate în Iași, de Paște 
De asemenea, în data de 7 mai 2024, zona Cot-

nari a fost traversată de o serie de sisteme con-
vective, dar în partea de sud, iar intervențiile au 
început la ora 14:10, cu punctul de lansare Hălău-
cești și s-au încheiat la ora 15:30, când sistemul 
convectiv a ieșit din zona de intervenție. În urma 
operațiunilor, nici din acesta nu s-au înregistrat 
căderi de grindină în zonele de protecție. Specia-
liștii Unității de Combatere a Căderilor Antigrin-
dină Moldova (UCCG) 1 sunt pregătiți pentru 
sezonul de combatere a grindinei din anul 2024. 
UCCG Iași asigură, cu 16 puncte de lansare, pro-
tecția culturilor agricole din județele Iași și Vaslui. 
Fermierii au plantații protejate pe o suprafață de 
268.000 de hectare. De asemenea, unitatea din 
Iași cuprinde grupurile Cotnari, din Iași, și Huși, 
din Vaslui. În sezonul 2023 de combatere a căde-

rilor de grindină, respectiv în perioada 15 aprilie – 
15 octombrie, Unitățile de Combatere a Căderilor 
de Grindină vor proteja o suprafață de 2,3 milioane 
de hectare prin funcționarea, pentru început, cu 
un număr de 99 de Puncte de Lansare (PL) a ra-
chetelor antigrindină. În unitatea din Iași lucrează 
32 de angajați.  

O suprafață însemnată 
este protejată împotriva grindinei 
Suprafața protejată la nivel național a crescut 

constant în ultimii ani, de la 116.000 ha protejate 
împotriva fenomenelor meteorologice pericu-
loase, în 2015, la peste 1,5 mil. de hectare, în 2021, 
cu perspectiva de a depăși 2,3 mil. de hectare în 
acest sezon. Cele șase unități operaționale din 
cadrul Sistemului Național Antigrindină și de 
Creștere a Precipitațiilor (SNACP) sunt pregătite 
pentru realizarea intervențiilor active în atmos-
feră, în scopul reducerii riscurilor de fenomene 
meteorologice periculoase. SNACP nu are, în 
acest moment, capacități de intervenție pentru 
combaterea căderilor de grindină la nivelul întregii 
țări, ci doar în zonele protejate de infrastructura 
antigrindină din cadrul unităților operaționale. În 
Iași, sezonul a început pe 15 aprilie. Astfel, zeci de 
rachete antigrindină au fost lansate în Iași, de 
Paște. 

Raluca COSTIN

Zeci de rachete antigrindină, 
lansate în Iași, de Paște! Ploile 
au făcut ravagii în unele zone
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Școala „Ionel Teodoreanu”, din 
comuna ieșeană Victoria, va fi 
reabilitată energetic. Procedura 
de licitație a fost lansată pe SEAP 

 
Primăria comunei a publicat, ieri, 8 mai 2024, 

licitația în vederea contractării serviciilor de exe-
cuție a lucrărilor pentru obiectivul de investiții 
„Eficientizare energetică a clădirilor cu destinație 
de unități de învățământ din comuna Victoria, ju-
dețul Iași. Școala Ionel Teodoreanu, corpurile B și 
C”.  

Școala „Ionel Teodoreanu”, 
din comuna Victoria, va fi reabilitată 
energetic. Contractul depășește 
1,8 milioane de lei  
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
firmele interesate de contractul privind lucrările 
de eficientizare energetică a corpurilor B și C de 
la Școala „Ionel Teodoreanu” pot depune ofertele 
financiare până la data de 24 mai 2024, ora 15.00.  

„Obiectul contractului este realizarea execu-
ției lucrărilor privind investiția «Eficientizarea 
energetică a clădirilor cu destinație de unități de 
învățământ din comuna Victoria, județul Iași, 

Școala Ionel Teodoreanu corpurile B și C». În ca-
drul contractului se vor realiza lucrări de execuție 
ce constau în lucrări de reabilitare și modernizare 
a unei școli gimnaziale existentă cu regim de înăl-
țime P+2E cu un sistem constructiv din cadre din 
beton armat și acoperiș șarpantă din lemn cu în-
velitoare din tablă zincată. Prin proiect se pro-
pune creșterea performanței energetice 
corpurilor de școală C2 respectiv C7, Ionel Teodo-
reanu din comuna Victoria, județul Iași. În prezent 
în incinta amplasamentului se află opt corpuri de 
clădire, dintre care C2- Școala Ionel Teodoreanu 
Corp B - obiectul prezentului proiect , C3-Magazie, 
C4 – G.S. , C5 - Școala Ionel Teodoreanu Corp A 
(construită în anul 2008), C6 – C.T. (construită în 
anul 2008), C7 - Școala Ionel Teodoreanu Corp C - 
obiectul prezentului proiect (construită în anul 
2008), C8 – Troița (fără acte) și C9 – Stație de pom-
pare ape uzate (fără acte)”, se arată în caietul de 
sarcini al procedurii.  

Valoarea contractului este de 1.853.958 de lei, 
fără TVA.  

Consiliul Județean Iași achiziționează 
mobilier pentru cabinetele școlare 
Contractul privind furnizarea mobilierului 

pentru cabinetele școlare din Iași valorează 

667.596 de lei, fără TVA.  „Obiectivul general al pro-
iectului este creșterea capacității de reziliență a 
sistemului educațional prin modernizarea infras-
tructurii educaționale și a dotării aferente în co-
relare cu nevoile prezente în viitoarele ale pieței 
forței de muncă, în vederea asigurării participării 
la un proces educațional de calitate, modern și in-
cluziv. Îndeplinirea acestui obiectiv se va face prin 
dotarea cu mobilier specific inclusiv echipamente 
digitale unui număr de 164 cabinete școlare din 
învățământul preuniversitar/unități conexe (cabi-
net pe discipline, cabinet de asistență psihope-
dagogică, cabinete terapii specifice, săli de sport) 
din județul  Iași, dintre care 36 cabinete școlare, 
65 cabinete de asistență psihopedagogică/terapii 
specifice și 63 de săli”, se arată în caietul de sar-
cini al procedurii de licitație publicate pe plat-
forma Sistemului Electronic de Achiziții Publice. 

Este important de precizat faptul că finanța-
rea este asigurată prin Planul Național de Redre-
sare și Reziliență. 

Școala „Ionel Teodoreanu”, din comuna ie-
șeană Victoria, va fi reabilitată energetic. Proce-
dura de licitație a fost lansată pe SEAP, iar 
valoarea contractului depășește 1,8 milioane de 
lei.  

Alexandra MAISNER

Școala „Ionel Teodoreanu”, din 
comuna Victoria, va fi reabilitată 
energetic. Până când pot depune 
firmele interesate ofertele financiare
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Pentru a câștiga alegerile de anul 
acesta, USR aplică metode putiniste, 
încercând să manipuleze electoratul. 
Deși campania nu a început oficial, 
ieșenii primesc apeluri 
anonime și mesaje 
împotriva partidului AUR 

 
Vedem cum toată Europa se confruntă cu un 

val de politici neomarxiste, care vor să îngenun-
cheze ordinea firească a lucrurilor, cea corectă. 
În România, partidul care vrea să pună în practică 
astfel de idei este USR, care nici măcar nu se mai 
ascunde, lucrează la lumină. Mai nou, organizația 
s-a implicat activ în politica ieșeană cu metode 
putiniste, pentru a manipula electoratul. USR își 
dorește cu orice preț câștigarea alegerilor de la 
Iași. 

USR aplică metode putiniste 
pentru a câștiga alegerile de la Iași! 
Ieșenii sunt asaltați cu apeluri 
anonime și mesaje împotriva AUR  
Deși campania electorală nu a început oficial, 

USR, în frunte cu Marius Bodea, care își dorește 
cu disperare măcar un mandat la Palatul Rozno-
vanu, a aplicat o tactică putinistă prin care în-
cearcă manipularea ieșenilor cu mesaje împotriva 

unui partid suveranist, precum AUR. Concret, oa-
menii sunt apelați de pe numărul de telefon 
0377.900.838, iar un robot le transmite informații 
false, cum că liderul AUR, George Simion, ar în-
cerca să fraudeze alegerile de la Iași. Cei care răs-
pund apelurilor sunt îndemnați să nu voteze cu 
partidul Alianța pentru Unirea Românilor.  

„Am fost sunat de pe numărul de telefon 
0337.900.838. Am răspuns și a început un robot 
să îmi spună despre George Simion, că vrea să 
fure voturi, să fraudeze alegerile. La final, mi-a 
spus: «Votează cu cap! Nu vota AUR». După, ape-
lul s-a închis automat”, a spus Victor, unul dintre 
ieșenii care au fost apelați.  

În esență, tactica la care a apelat Uniunea Sal-
vați România (USR) este una pro rusă, putinistă, 
pusă la cale în județele și orașele mari ale țării, 
pentru ca partidul să poată câștiga alegerile lo-
cale. La mijloc sunt implicați activ IT-iști cu in-
struire bună, dar care sunt frustrați de actuala 
conducere, iar pe cât de deștepți sunt, pe atât de 
naivi și ușor de manipulat. Aceștia sunt folosiți de 
liderii din interiorul organizației politice USR pen-
tru a realiza astfel de manevre de manipulare a 
maselor. Este important de știut faptul că toată 
această tactică este finanțată de ONG-uri ex-
terne, iar implicarea rușilor este indirectă, dar 
pregnantă.  

Partidele mari din România lucrează la 
subjugarea organizației politice AUR 
La Iași, Marius Bodea, candidatul USR la ale-

gerile locale, aplică aceeași tactică precum în Bu-
curești, unde se știe faptul că Nicușor Dan a fost 
finanțat cu 200 de mii de euro de putiniști. Mai 
precis, acesta s-a apucat să atace un partid su-
veranist, cum e Alianța pentru Unirea Românilor, 
pentru ca ieșenii și românii să nu mai aibă nicio 
șansă să scape de grupările mafiote de politicieni 
care lucrează doar pentru destabilizarea țării.  

Atât PSD, PNL, cât și USR și-au dat mâna și 
conlucrează pentru a scoate partidul Alianța pen-
tru Unirea Românilor din campania electorală și 
de pe lista preferințelor românilor și ieșenilor. Le 
este teamă pentru că AUR are o creștere fulmi-
nantă în sondaje, iar acest lucru îi sperie. Practic, 
marile partide din țară atacă pe toate fronturile 
un partid mic, suveranist, cu o politică suvera-
nistă și care ar fi singura scăpare a Iașului și a Ro-
mâniei de la un dezastru planificat, de zeci de ani, 
de aceleași fețe politice, putiniste, care își doresc 
vânzarea și distrugerea unui neam.  

USR aplică metode putiniste pentru câștiga-
rea alegerilor de la Iași. Oamenii sunt asaltați cu 
apeluri anonime și mesaje împotriva partidului 
AUR.  

Sorin PAVELESCU

USR se implică în politica ieșeană cu metode 
putiniste pentru câștigarea alegerilor. 
Ieșenii, asaltați cu apeluri anonime și mesaje 
împotriva partidului AUR
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În data de 27 mai 2024, încep 
înscrierile la creșe și grădinițe. Prima 
etapă prevede înscrierea copiilor pe 
baza dosarelor depuse de părinți la 
unitățile de învățământ, iar a doua 
presupune înscrierea micuților 
pe locurile rămase libere  

 
Pe cererea-tip de înscriere, părinții pot alege 

trei creșe sau grădinițe, dar nu au voie să depună 
cereri la mai multe unități de învățământ.   

Luna aceasta, încep înscrierile 
la creșă și grădiniță 
Între 20 și 24 mai, se va face reînscrierea co-

piilor care frecventează creșa sau grădinița în 
acest an școlar. Prima etapă de înscriere pe baza 
celor trei opțiuni exprimate de părinți este cu-
prinsă între 27 mai și 14 iunie, iar în data de 14 
iunie se vor afișa listele copiilor înscriși și locurile 
rămase libere.  Etapa a doua de înscrieri are loc 
în perioada 17-21 iunie 2024, iar în data de 5 iulie 

se afișează rezultatele și numărul de locuri ră-
mase libere. Copiii nu pot fi înscriși la mai multe 
grădinițe sau creșe în același timp, dar părinții pot 
alege 3 opțiuni pe cererea-tip. Documentul poate 
fi depus și prin email sau poștă, caz în care părin-
tele va transmite unității de învățământ o decla-
rație pe propria răspundere, cu privire la 
veridicitatea informațiilor completate în cerere. 

În cazul în care Sistemul Informatic Integrat 
al Învățământului din România semnalează că 
pentru copilul respectiv a mai fost depusă o ce-
rere de înscriere la altă unitate de învățământ, 
aflată în baza de date, întrucât a fost validată, do-
sarul nu este acceptat și rămâne valabilă opțiu-
nea deja asumată pentru acea unitate de 
învățământ. 

Calendarul înscrierilor 
la creșă și grădiniță 
Dosarul de înscriere la grădiniță și creșă 2024 

trebuie să cuprindă copia certificatului de naștere 
al copilului, copiile actelor de identitate ale părin-

ților/reprezentanților legali, adeverința de angajat 
pentru fiecare dintre părinți/reprezentanți legali 
sau adeverința privind perioada concediului de 
creștere și îngrijire copil, pentru tipul de program 
prelungit, respectiv pentru înscrierea în învă-
țământul antepreșcolar, alte documente dovedi-
toare care fac obiectul criteriilor generale sau 
specifice de înscriere și care sunt analizate în 
timpul procesului de înscriere. 

La dosarul de înscriere la grădiniță și creșă se 
adaugă, la începutul anului școlar, următoarele 
documente: adeverința de la medicul de familie, 
în care se menționează că respectivul copil este 
sănătos clinic, adeverința este necesară în prima 
zi de prezentare a copilului în unitatea de învă-
țământ, avizul epidemiologic/dovada de vacci-
nare, întocmit/ă conform prevederilor elaborate 
de Ministerul Sănătății, cu privire la intrarea co-
pilului în colectivitate, eliberat/ă de medicul de fa-
milie al copilului cu maximum 5 zile înainte de a 
începe frecventarea unității. 

Ștefana ȘOVEA

Încep înscrierile la creșă și 
grădiniță. Părinții pot alege doar 
trei unități de învățământ
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În perioada 10 mai – 14 iunie 
2024, Muzeul Unirii din cadrul Com-
plexului Muzeal Național „Moldova” 
Iași, în parteneriat cu BEC Artem și 
Archivio „Antonio Del Donno”, cu se-
diul în Roma, organizează expoziția 
Antonio del Donno: „De la Roma la 
Iași - unirea liniilor între două sau 
mai multe puncte”. 

La Muzeul Unirii din Iași, 
are loc o expoziție cu 
lucrările pictorului italian 
Antonio del Donno 
Vernisajul expoziției va avea loc 

vineri, 10 mai 2024, de la ora 17.00, în 
prezența curatorilor expoziției, dr. 
Lăcrămioara Stratulat, director ge-
neral adjunct CMNM Iași, și Enrico 
Gino Binaco, manager al societății 
BEC Artem, din Oradea, reprezen-
tantul oficial și exclusiv al maestrului 
Antonio Del Donno pe teritoriul Ro-
mâniei. 

Antonio Del Donno (Benevento, 
27 noiembrie 1927 – Benevento, 19 
noiembrie 2020) și-a început cariera 

în prima jumătate a anilor ‘50, frec-
ventând cursurile Institutului Tehnic 
de Geometrie, unde descoperă, prin 
intermediul desenului tehnic arhi-
tectural, puritatea liniilor geome-
trice. În această perioadă, începe să 
realizeze o serie de desene în cer-
neală - arhitectură urbană, căi ferate 
- deschizând drumul graficii care 
avea să devină laitmotivul întregii 
sale creații.  

A urmat cursurile Liceului de 
Artă și ale Academiei de Arte Fru-
moase din Napoli, devenind profesor 
de educație artistică la Școala Gim-
nazială Vitelli, din orașul natal, iar în 
1962 a organizat prima sa expoziție 
personală în cadrul Pinacotecii din 
Benevento. În perioada următoare, 
Del Donno participă la evenimente 
artistice majore, care au loc în Italia 
și în străinătate, printre care Bienala 
de la Veneția, din 1964, unde îl cu-
noaște pe Robert Rauchenberg. 

Schimbările radicale specifice 
anilor `60 și `70 și-au pus amprenta, 
în mod direct, asupra artistului, care 
lucrează și expune cu o intensitate 

surprinzătoare. În 1972, începe seria 
„Evanghelii”, cărți-obiect pe bucăți 
de lemn vechi, unele dintre acestea 
fiind expuse în sălile contemporane 
ale Muzeului din Vatican. Continuă să 
dezvolte un limbaj coerent al picturii, 
influențat, în mod clar, de fotogra-
fiile și formele lui Rauchenberg, Koo-
ning, Pollock, Tapies, Vedova, 
Schiffano, Warhol. În anii `80, 
creează opere care se apropie de 
tehnica „combine painting”, expu-
nând frecvent în Europa, dar și peste 
Ocean. 

Expoziția poate 
fi vizitată la Muzeul Unirii 
până pe 14 iunie 2024 
Artistul a reușit să-și mențină 

prospețimea și puterea creativă de-
a lungul anilor, continuând să reali-
zeze lucrări care explorează teme 
precum consumismul și superficia-
litatea din societate. În concordanță 
cu felul lui de a fi, creațiile lui Del 
Donno sunt purtătoare de valori pro-
funde, onestitatea intelectuală, au-

tenticitatea și libertatea, care trans-
par din acestea, fiind admirate de 
public în spații private și instituțio-
nale din țara natală, precum și din 
Austria, Belgia, Brazilia, Canada, 
Chile, Finlanda, Franța, Germania, 
Japonia, Marea Britanie, Grecia, Is-
rael, Olanda, Portugalia, Spania, Sta-
tele Unite ale Americii etc. 

În România, lucrările sale au fost 
expuse la Muzeul Țării Crișurilor din 
Oradea, Muzeul de Artă Baia Mare 
(2014), Muzeul Județean de Artă din 
Satu Mare (2015), Galeria Palatul Cul-
turii din Târgu Mureș, Muzeul de Artă 
Arad (2016).  

La Iași, vor fi prezente 30 de lu-
crări executate în tehnică mixtă, 
multe dintre acestea fiind expuse 
pentru prima dată în România.  

Expoziția Antonio del Donno: „De 
la Roma la Iași - unirea liniilor între 
două sau mai multe puncte” poate fi 
vizitată la Muzeul Unirii până pe 14 
iunie 2024, de miercuri până dumi-
nică, între orele 10.00 și 17.00 (ora 
16.30, ultimul bilet). 

Ștefana ȘOVEA

Picturi inedite ale artistului 
italian Antonio del Donno, 
prezente într-o expoziție din Iași
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Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie Iaşi face 
angajări. În acest sens, unitatea medicală a scos 
la concurs un post de îngrijitoare pentru Secția 
Clinică de Chirurgie Toracică, altul în cadrul Sec-
ției Clinice I de Pneumologie și un post de asistent 
medical cu studii postliceale, în cadrul Unității de 
Transfuzii Sanguine, cu normă întreagă. Trebuie 
specificat că asistentul medical își desfășoară ac-
tivitatea și în cadrul Secției ATI, respectiv înlocu-
iește alt asistent medical pe durata incapacității 
temporare de muncă.  

Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie 
Iaşi face angajări! 
Care este calendarul concursului  
Persoanele care doresc să ocupe unul dintre 

cele două posturi de îngrijitoare trebuie să fie ab-
solvente de școală generală, vechimea în domeniu 
nefiind necesară. În schimb, pentru postul de 
asistent medical pot candida doar cele care dețin 
diplomă de şcoală sanitară postliceală sau echi-
valentă și care au minimum 1 an de vechime. Can-
didații pentru cele 3 posturi vacante de la Spitalul 
Clinic de Pneumoftiziologie Iaşi își vor putea de-
pune dosarele de concurs până în data de 21 mai 
2024, în intervalul 10.00- 13.00. Selecția acestora 
va avea loc în data de 22 mai 2024. A doua probă 
a concursului, cea scrisă, se va desfășura în data 
de 29 mai 2024, ora 9.00. Ultima probă, cea a in-

terviului, va avea loc în data de 4 iunie 2024, ora 
9.00. 

Ce condiții trebuie 
să îndeplinească participanții  
Candidații trebuie să îndeplinească o serie de 

condiții generale. Astfel, pot participa la concur-
sul pentru cele 3 posturi vacante în cadrul Spita-
lului Clinic de Pneumoftiziologie Iaşi persoanele 
care au cetăţenia română sau a unui alt stat 
membru al Uniunii Europene, a unui stat parte la 
Acordul privind Spaţiul Economic European (SEE) 
sau cetăţenia Confederaţiei Elveţiene și cele care 
cunosc limba română, scris și vorbit. Totodată, 
candidații trebuie să aibă capacitate de muncă în 
conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 – 
Codul muncii, republicată, cu modificările şi com-
pletările ulterioare, și să aibă o stare de sănătate 
corespunzătoare postului pentru care candi-
dează, atestată pe baza adeverinţei medicale eli-
berate de medicul de familie sau de unităţile 
sanitare abilitate. Candidații trebuie să îndepli-
nească toate condiţiile de studii, de vechime în 
specialitate şi, după caz, alte condiţii specifice 
potrivit cerinţelor postului scos la concurs, inclu-
siv condiţiile de exercitare a profesiei. Trebuie 
specificat faptul că nu pot ocupa niciunul din cele 
trei posturi vacante personale care au fost con-
damnate definitiv pentru săvârşirea unei infracţ-
iuni contra securităţii naţionale, contra autorităţii, 

contra umanităţii, infracţiuni de corupţie sau de 
serviciu, infracţiuni de fals ori contra înfăptuirii 
justiţiei, infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar 
face o persoană candidată la post incompatibilă 
cu exercitarea funcţiei contractuale pentru care 
candidează, cu excepţia situaţiei în care a inter-
venit reabilitarea. Nu pot candida la concursul de 
angajare organizat de Spitalul Clinic de Pneumof-
tiziologie Iaşi  persoanele care execută o pe-
deapsă complementară prin care a fost interzisă 
exercitarea dreptului de a ocupa funcţia, de a 
exercita profesia sau meseria ori de a desfăşura 
activitatea de care s-a folosit pentru săvârşirea 
infracţiunii sau faţă de care nu s-a luat măsura de 
siguranţă a interzicerii ocupării unei funcţii sau a 
exercitării unei profesii și nici cele care au comis 
infracţiunile prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea 
nr. 118/2019, privind Registrul naţional automatizat 
cu privire la persoanele care au comis infracţiuni 
sexuale, de exploatare a unor persoane sau asu-
pra minorilor, precum şi pentru completarea Legii 
nr. 76/2008, privind organizarea şi funcţionarea 
Sistemului Naţional de Date Genetice Judiciare, 
cu modificările ulterioare, pentru domeniile pre-
văzute la art. 35 alin. (1) lit. h) din Hotărârea Gu-
vernului nr. 1336/2022 pentru aprobarea 
Regulamentului-cadru privind organizarea şi dez-
voltarea carierei personalului contractual din sec-
torul bugetar plătit din fonduri publice. 

Codruța ȘOROAGĂ

Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie 
Iaşi face angajări! Au fost scoase la 
concurs mai multe posturi vacante
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Fermierii din Iași primesc banii 
pentru sectorul zootehnic. Sumele 
vor intra în conturile beneficiarilor 
până la finalul acestei săptămâni, 
respectiv 2 milioane de lei 

 
Agenția de Plăți şi Intervenție pentru Agricul-

tură (APIA) Iași acordă ajutorul de stat în sectorul 
creșterii animalelor (ameliorare rase), solicitat 
prin cererile de plată aferente serviciilor prestate 
în luna februarie 2024. Suma autorizată este în va-
loare de 2.660.210,43 lei și se acordă de la bugetul 
de stat, prin bugetul Ministerului Agriculturii și 
Dezvoltării Rurale, pentru solicitanții care au ac-
cesat această formă de ajutor de stat în confor-
mitate cu prevederile Ordonanţei de urgenţă nr. 
61/2023, privind instituirea unei scheme de ajutor 
de stat în sectorul creşterii animalelor. APIA a 
virat în conturile beneficiarilor o parte din sumele 
care reprezintă ajutoarele naționale tranzitorii. 
Astfel, atât fermierii din sectorul vegetal, cât și 
cei din sectorul zootehnic primesc subvențiile. 
Ajutorul național tranzitoriu pentru culturi în teren 

arabil este de 11,9238 euro/ha, iar cel pentru in sau 
cânepă pentru fibră ajunge la 20 de euro la hectar. 
Pentru tutun se acordă 5.254,6083 euro/ha.  

Fermierii din Iași pot 
primi bani și pentru anul 2024 
În această perioadă, se derulează campania 

de depunere a cererilor unice la APIA. Fermierii 
din Iași au înaintat, până în prezent, peste 6.000 
de cereri în campania derulată până la 7 iunie 
2024. În următoarele două săptămâni, sunt pro-
gramați în jur de 4.000 de fermieri să depună do-
cumentele. Agricultorii și crescătorii de animale 
pot înainta cererea de plată prin accesarea apli-
cației IPA-Online, din versiunea internet, conform 
Instrucţiunilor de utilizare IPA-Online (accesibile 
în aplicaţie). Sunt așteptați 17.000 de fermieri să 
depună documentele pentru obținerea subvenții-
lor pentru anul de cerere 2024. Dacă cererea de 
plată cuprinde şi intervenții din sectorul zooteh-
nic, solicitantul se va adresa responsabilului APIA, 
în vederea completării declaraţiei privind sectorul 
zootehnic, iar ulterior va trimite cererea pentru 

suprafaţă prin intermediul aplicației IPA-Online. 

Condiții pentru obținerea 
subvențiilor APIA  
Se va completa o singură cerere de plată, 

chiar dacă se utilizează suprafeţe de teren în di-
ferite localităţi sau judeţe. Persoana fizică, pe de-
o parte, şi persoana fizică 
autorizată/întreprinderea familială/întreprinderea 
individuală, pe de altă parte, având acelaşi titular, 
depun o singură cerere de plată. Fermierii pot 
semna documentele folosind semnătura electro-
nică. În această situație, este necesar să se 
anunțe, prin mesaj telefonic sau prin e-mail, fun-
cționarul desemnat să gestioneze cererea despre 
faptul că se dorește să se semneze electronic. 
Semnătura electronică trebuie descărcată din 
aplicația IPA-Online la data depunerii. Anul trecut, 
s-au depus 16.660 de cereri pentru o suprafață de 
aproximativ 280.000 de hectare. Astfel, fermierii 
din Iași pot primi subvențiile atât pentru terenurile 
agricole exploatate, cât și pentru investițiile din 
sectorul zootehnic.  

Raluca COSTIN

Bani pentru fermierii din Iași! 
APIA efectuează plăți către 
beneficiarii din sectorul zootehnic
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Florin Costel Vascu este preotul care a înne-
bunit o comunitate întreagă după ce ar fi fugit în 
lume cu amanta. Acesta a fost, până în luna apri-
lie, paroh în localitatea Hăbășești, comuna 
Strunga, județul Iași, de unde a plecat cu mare 
scandal.  

Florin Costel Vascu, 
preot în Hăbășești, Iași, ar fi avut mai 
multe amante: „E un c****r” 
Localnicii susțin că Florin Costel Vascu a fost 

preot în parohia Hăbășești timp de circa 6 ani, dar 
soția sa a fost văzută o singură dată în localitate 
în tot acest timp. Înainte de a fi numit preot în Pa-
rohia „Sfântul Gheorghe” Hăbășești, Florin Costel 
Vascu a fost paroh în localitatea Timuș, comuna 
Avrămeni, județul Botoșani, de unde ar fi plecat în 
urma unui scandal.  

„E, de vreo 6 ani, preot la noi. El mai stătea în 
casa parohială, dar nu venea niciodată cu soția. 
Pe ea o singură dată am văzut-o la un Paște, a 
venit cu copiii la biserică, au o fată și un băiat. 
Avea amante, dar nu de aici, din sat. Putea să aibă, 
că nu e treaba mea, dar el se comporta și urât. De 
mine s-a luat că i-am dat «Bună ziua» și nu «Sărut 
mâna». Avea pretenția să-i pupi mâna, să-i dai 
bani. Acum, e plecat cu amanta în Tulcea”, a de-
clarat o enoriașă.  

Enoriașii susțin că, înainte de a părăsi parohia, 
Florin Costel Vascu a distrus interiorul casei pa-

rohiale.  
„Popa e un c****r. Vă duc eu, dacă vreți să ve-

deți ce a lăsat la biserică. Barda e la mine. Îi tai 
picioarele când îl prind”, a declarat un enoriaș în-
furiat.  

Conform localnicilor, Florin Costel Vascu este 
acum în Mangalia.  

„A fost preot, dar a fost alungat înainte de 
Paște. A plecat la Mangalia, la preasfințitul Teo-
dosie, oricum ei se potrivesc, amândoi sunt cu 
capul. Noi am avut, înainte de ăsta, un preot ade-
vărat, am tot respectul pentru el, dar ultimul era 
nebun”, a explicat un localnic. 

Vascu Florin Costel nu mai 
slujește în Arhiepiscopia Iașilor 
Scandalul în care Florin Costel Vascu a fost 

protagonistul principal a izbucnit chiar înainte de 
Paște, când slujitorul Domnului a mers în casa 
unei enoriașe și i-a blestemat familia.  

„Eu nu am fost la biserică, pentru că am un 
băiat în scaun cu rotile, unul mi-a murit, era tot 
tânăr. El, marți dimineață, a venit la mine, pe la 7 
fără un sfert, eu spălam o cratiță, să fac mâncare. 
A intrat la mine în bucătărie, avea dulama pe dân-
sul, aia neagră. M-a luat la tură, iar eu am muțit. 
Avea o figură disperată. El, când venea, râdea, 
vorbea. M-a luat la purificat. Pe fata mea, Corina, 
mi-a zis să o iau cu țolul, bucăți. De ginerele meu 
la fel a zis. Nouă, mie și soțului, ne-a spus că, dacă 

murim, o să ne ducă pe sub gard. După asta, a fost 
o înmormântare și am fost și noi. Ne-a făcut în tot 
felul, de mine a zis în biserică că sunt o vrăjitoare 
și m-a scris pe toacă, dacă ați mai văzut? Eu nu i-
am făcut niciodată nimic. El a venit ca preot aici, 
în sat, trebuia să fie păstorul nostru, nicidecum 
să ne hulească așa. Eu, ce am avut de plătit, am 
plătit toate dările. Când a plecat, mi-a zis să nu-l 
spun Corinei”, a povestit o altă enoriașă. 

Reprezentații Arhiepiscopiei Iașilor au trans-
mis că Florin Costel Vascu nu mai slujește, înce-
pând cu luna aprilie.  

„Situația preotului Florin Costel Vascu se află 
în atenția Consistoriului Eparhial al Arhiepiscopiei 
Iașilor, instanță disciplinară și de judecată biseri-
cească, ce se va întruni după această perioadă 
pascală și va lua o decizie. Pot să vă confirm că 
preotul Vascu Florin Costel, urmare a acestui fapt, 
nu mai slujește în Arhiepiscopia Iașilor din luna 
aprilie a acestui an”, a transmis pr. Lucian Apopei, 
director de comunicare al Arhiepiscopiei Iașilor.  

Reporterii BZI au încercat să ia legătura cu 
preotul Florin Costel Vascu, dar acesta nu a răs-
puns apelurilor.  

Nu se știe dacă, într-adevăr, preotul Florin 
Costel Vascu, din Hăbășești, comuna Strunga, ju-
dețul Iași, avea sau nu amante, dar cert este că 
foarte mulți enoriași au fost nemulțumiți de com-
portamentul său.  

Codruța ȘOROAGĂ

El este preotul din Iași care a înnebunit o comunitate 
întreagă după ce a fugit în lume cu amanta! 
„Barda e la mine. Îi tai picioarele când îl prind”
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Simona Sava are vârsta de 34 de ani și este 
peisagist în Iași. Tânăra face parte din a treia ge-
nerație de peisagiști din familia ei și a ales să 
ducă această tradiție mai departe după ce toată 
copilăria a petrecut-o alături de familia care mun-
cea în acest domeniu. Bunica ei a contribuit la 
amenajarea Parcului Copou în urmă cu mai bine 
de 40 de ani.  

Bunica ei a amenajat Parcul Copou, 
iar tânăra duce tradiția mai departe  
Simona Sava a urmat studiile de licență și 

masterat la Universitatea de Științele Vieții din 
Iași, iar de 13 ani are propria firmă care oferă ser-
vicii de peisagistică. Tânăra este a treia generație 
de peisagiști din familia ei.  

Bunica ei a făcut parte din echipa care a ame-
najat Parcul Copou în urmă cu mai bine de 40 de 
ani, tatăl ei a avut aceeași meserie, iar ea duce 
tradiția mai departe. Când era mică, părinții o luau 

cu ei în sere, unde aceștia lucrau, iar ea nu stătea 
deloc degeaba.  

„Sunt a treia generație de peisagiști. Bunica 
mea a făcut parte din echipa care a amenajat mai 
multe zone din Iași, dar și Parcul Copou. După, 
tatăl meu a devenit și el peisagist, iar eu duc asta 
mai departe, dacă pot spune așa. Când eram 
mică, părinții mă luau cu ei la muncă, pentru că 
munceau de dimineață până seara și nu aveau cu 
cine să mă lase. Am stat mult timp prin sere, pen-
tru că tata se ocupa și cu producția, iar la un mo-
ment dat eram sătulă să mă joc, așa că am 
început și eu de mică, la 10 ani, să plantez, să fac 
jardiniere și multe altele. Așa mi-am dat eu seama 
că nu sunt genul de persoană statică și că eu am 
nevoie de mișcare. În anul 2011, mi-am deschis 
firma mea și m-am obișnuit să trăiesc într-un ritm 
alert. Firma oferă servicii de consultanță în pei-
sagistică, proiectare 2 și 3D, amenajare propriu-
zisă, de la sistem de irigații la plantare, întreținere 
grădini de exterior și interior, studii peisagistice 

și altele”, spune Simona Sava, peisagist.  

De-a lungul anilor, 
a realizat nenumărate lucrări  
În cei 13 ani de când are propria firmă ce oferă 

servicii de peisagistică, Simona a realizat nenu-
mărate lucrări, de la tavane cu plante artificiale, 
la colaborări de proiectare și reamenajare grădini 
botanice, parcuri publice și multe altele.  

„Dificil e atunci când promiți unui client că în-
cepi lucrarea și se întâmplă ceva cu angajații, ori 
pleacă, ori lipsesc, se îmbolnăvesc sau nu termin 
eu o altă lucrare și întârzii, atunci devine stresant, 
nu este plăcut pentru nimeni să te lași așteptat. 
Nu cred că am întâlnit o lucrare complicată, toate 
sunt interesante, de fiecare dată mai învăț ceva 
nou și îmi plac provocările. De la tavane cu plante 
artificiale, la colaborări de proiectare și reamena-
jare grădini botanice, parcuri publice și multe al-
tele”, mai spune Simona Sava, peisagist.  

Ștefana ȘOVEA

Simona este nepoata femeii care a amenajat 
Parcul Copou. Acum, tânăra duce tradiția mai 
departe: „De mică am stat prin sere, iar la 10 
ani am învățat să plantez, făceam jardiniere”
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Mihai Chirica nu vede gropile din 
oraș. Vine vara și nicio gaură din 
asfalt nu este astupată, 
iar șoferii sunt nevoiți să facă 
slalom printre ele pentru 
a nu-și strica autoturismele  

 
Craterele din asfalt pun la încercare nervii șo-

ferilor în fiecare zi. Aceștia sunt nevoiți să facă le 
ocolească pentru a nu-și strica autoturismele. 
Mihai Chirica nu rezolvă problema cratelor nici la 
final de mandat. 

Vine vara, dar Mihai Chirica 
nu a reușit să acopere gropile 
din asfalt, de pe străzile din Iași 
În tot municipiul, preponderent pe străzile se-

cundare din cartiere, gropile din asfalt pun la grea 
încercare nervii ieșenilor. Aceștia susțin faptul că 
primarul Mihai Chirica știe să asfalteze doar tron-
soanele principale, iar segmentele dintre blocuri 
sau cele care sunt la distanță mai mare de centrul 
Iașului au fost uitate de edil. Este și cazul străzii 
Stindardului, unde craterul din asfalt a fost astu-
pat cu piatră spartă.  

„Are câteva săptămâni groapa asta, au pus 
niște piatră și au rezolvat problema. Dacă era la 

primar acasă, cred că asfalta toată strada, nu 
doar groapa. Primăria nu vine pe aici să facă ceva. 
Doar străzile principale trebuie să arate bine, prin-
tre blocuri nu vine nimeni să verifice care e starea 
străzilor. Eu nu am văzut nicio echipă de ani de 
zile în zona asta”, a spus un bărbat care locuiește 
pe strada Stindardului.  

Probleme sunt și pe strada Canta, și pe aleea 
Păcurari, unde gropile din asfalt le distrug auto-
turismele ieșenilor care nu reușesc să le oco-
lească la timp. Mai mult decât atât, craterul de pe 
șoseaua Națională a fost „semnalizat” cu un PET, 
în loc să fie asfaltat. În ceea ce privește intersec-
ția dintre strada Sarmisegetuza cu strada Cerna, 
imaginile vorbesc de la sine și reflectă cât se 
poate de clar calitatea lucrărilor pe care Primăria 
Municipiului Iași le efectuează. În zonă se observă 
faptul că au fost realizate lucrări de asfaltare a 
unui segment recent, însă materialul a început să 
crape, făcându-și apariția o groapă pe mijlocul 
străzii.  

Reporterii BZI au semnalat problemele Primă-
riei Iași. Reprezentanții instituției au transmis 
faptul că se va interveni pe străzile unde sunt pro-
bleme când vremea va permite. 

„Se va interveni în toate locurile semnalate 
odată ce vremea va permite”, a fost răspunsul 
oferit de reprezentanții Primăriei Iași. 

Niciun proiect de infrastructură rutieră 
nu a fost realizat în Iași de când Mihai 
Chirica ocupă scaunul de primar 
De aproape 10 ani de zile, de când ocupă biroul 

de la Palatul Roznovanu, edilul Mihai Chirica nu a 
pus în practică niciun proiect promis de infras-
tructură rutieră. Amintim aici pe cel cu privire la 
realizarea pasajelor supraterane în Podu Roș, pe 
care edilul îl mai șterge de praf în fiecare an elec-
toral, proiect de care Iașul are nevoie, fiind sufo-
cat de autoturisme. În fiecare zi, indiferent de oră, 
Iașul este un oraș blocat din cauza ambuteiajelor. 
Șoferii petrec zeci de minute, uneori ore, în trafic 
din cauză că administrația locală actuală nu a im-
plementat niciun proiect pentru construirea unor 
artere noi care ar ajuta la decongestionarea tra-
ficului. Mai mult decât atât, este important de 
amintit faptul că, în loc să asfalteze străzile cu 
reale probleme din oraș, Mihai Chirica s-a apucat 
să strice segmentele de drum bune doar pentru a 
arăta electoratului că mai face și el câte ceva prin 
municipiu. Este cazul mult discutatei lucrări efec-
tuate pe bulevardul Socola, segment realizat din 
Podu Roș până în zona restaurantului Cotnari.  

Vine vara și edilul Iașului, Mihai Chirica, nu a 
reușit să acopere gropile din asfalt, de pe străzile 
din municipiu.  

Alexandra MAISNER

Chirica, nu mai umbla cu nasul pe sus prin Iași 
pentru că nu vezi gropile din oraș. Vine vara și 
nicio gaură din asfalt nu este astupată
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Tinerii din Iași consumă 
heroină din ce în ce mai 
des. Drogul extrem de 
periculos poate provoca 
moarte. Zilele trecute, un 
tânăr și-a găsit sfârșitul 
după ce ar fi consumat 
frecvent această 
substanță interzisă 

 
Unul dintre cele mai periculoase 

droguri este destul de răspândit în 
oraș. Reporterii BZI au discutat cu 
surse judiciare pentru a afla cum 
ajunge drogul în Iași și cât de peri-
culos este. Heroina se introduce în 
România prin mai multe filiere. De 
regulă, majoritatea cantității ajunge 
la București din Turcia. O mare parte 
rămâne în Ferentari, iar de acolo 
este distribuită în mai multe zone ale 
țării, inclusiv la Iași. Heroina este 
drogul preferat al infractorilor. Moti-
vul este unul ușor de înțeles. Consu-
matorul devine foarte energic, 
curajos și violent, iar asta ajută la 

comiterea infracțiunilor. Drogul se 
poate consuma în mai multe moduri. 
Substanța poate fi inhalată, fumată 
și injectată în vene. O doză este de 
0,10 grame și se vinde la Iași cu pre-
țuri cuprinse între 150 și 200 de lei. 
Unii consumatori pot folosi chiar și 
3-4 doze pe zi, iar asta le pune viața 
în pericol. Totodată, tinerii arabi fac 
rost ușor de această substanță și o 
vând la Iași. 

Heroina a fost folosită în 
sistemul sanitar, însă acum 
este unul dintre cele mai 
periculoase droguri 
Heroina, cunoscută și sub denu-

mirile diacetilmorfină și diamorfină, 
este un compus organic din clasa 
opioidelor, fiind utilizat ca drog ilicit 
pentru efecte sale euforice. Există și 
heroină de uz medical, aceasta fiind 
pură, diferită față de amestecul de 
morfină, heroină și 6-MAM (6-mo-
noacetilmorfină) utilizat ca drog. 
Doar în unele state are statut de me-

dicament analgezic, fiind utilizată 
pentru tratamentul durerii intense 
din infarctul miocardic sau în trata-
mentul de substituție a opiodidelor. 
Este un derivat al opiului, obținut la 
sfârșitul secolului XIX prin sintetiza-
rea morfinei. Produsă de compania 
de medicamente Bayer AG, heroina 
a fost exportată, în 1898, în 23 de țări 
din lume și folosită, un timp, în tra-
tamentul afecțiunilor respiratorii. 
Ulterior dovedindu-se riscurile ei de 
abuz și grava adicție, a fost inclusă 
pe lista drogurilor narcotice de abuz 
și interzisă în numeroase state. 

Unul dintre tinerii 
care consumă heroină 
la Iași a murit 
Zilele trecute, un tânăr a murit, 

din câte se pare, din cauza heroinei. 
Surse din cadrul anchetei au preci-
zat faptul că tânărul era consumator 
și moartea i-ar fi putut fi cauzată 
tocmai din cauza consumului aces-
tui drog. Nicolas ar fi ajuns în trecut 

în clinici de dezintoxicare, însă a 
continuat să consume substanțe in-
terzise.  

„La data de 02 mai a.c., polițiștii 
au fost sesizați, prin apel 112, cu pri-
vire la faptul că unui tânăr i s-a făcut 
rău în timp ce se afla la domiciliul din 
municipiul Iași. La fața locului s-au 
deplasat polițiștii, precum și un 
echipaj medical. În urma manevrelor 
de resuscitare, echipajul medical 
sosit la fața locului a constatat de-
cesul tânărului de 24 de ani. Pe cor-
pul persoanei nu au fost identificate 
urme vizibile de violență. A fost 
emisă ordonanța de efectuare a ne-
cropsiei medico-legale în vederea 
stabilirii cauzei decesului. În cauză 
a fost întocmit dosar penal sub as-
pectul săvârșirii infracțiunii de uci-
dere din culpă”, au transmis 
reprezentanții Inspectoratului de 
Poliție Județean Iași. 

Tinerii din Iași ar trebui să con-
știentizeze că heroina înseamnă 
moarte. 

Lucian SAVA

Alarmant! Heroina face ravagii în rândul 
tinerilor din Iași. Cât costă o doză și pe 
ce filieră ajunge în oraș? Dintr-un singur 
gram se pot droga zece consumatori
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează electrician întreținere 
în cadrul Abatorului de păsari din Podu-Iloaiei, 
Județul Iași. Pentru mai multe detalii, va rugăm 
sa ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

DIVERSE 

Numiții, Vârlan Costică şi Liliana, 
titulari ai A.C. Nr.47/22/04/2024, 
emisă de Prim. Com. Ciurea, jud. 
Iaşi, în scopul „Construire 
locuință, amenajare parcare 
interioară, amplasare fosa septică 
ecologică şi racord utilităţi”, 
anunţa public începerea lucrărilor 
autorizate începând cu data de 
20.05.2024.
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Nr.454044-23/ 445445-1-18/ 486782-14/ 483875-15/ 443405-13/ 454506-
12 / 448679-7/ 481424-8 din data de 07.05.2024 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR MOBILE 
Anul 2024 luna mai  ziua 23 

În temeiul prevederilor art. 250 alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind Codul 
de procedură fiscală, cu modificările şi completările ulterioare, vă facem 
cunoscut că în ziua de 23, luna mai, anul 2024, ora 10, în localitatea Iasi , 
str.A.Panu, nr.26, se vor vinde la licitaţie următoarele bunuri mobile, 
proprietate a debitorilor: 

1. SC. LUCA TONI ART .SRL (Dosar executare nr.2246 - licitatia a patra) : 
Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 

si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Autoturism M1; marca: VOLKSWAGEN-MULTIVAN tipul 7HM; varianta 
MD50BNZXO culoare -gri; an fabricatie: 2007- Euro 4; cap.cilindrica: 
2461 cmc; motorinal; Serie sasiu: WV2ZZZ7HZ7H141323;  nr. Inmatric.: 
IS-13-YUT; Km parcursi 379.923 km;A.J.F.P IASI; 20.670; 19% 

Prentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Birsan 
Florina.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul 
de pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000391. 

2. SC. DONOSAVI .SRL (Dosar executare nr.2613 - licitatia a patra) : 
Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 

si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Autoturism- marca: FORD MONDEO;  culoare -gri; an fabricatie: 
2008; Serie sasiu: WF0GXXGBBG8G10339;  nr.inmatric.: IS-13-MTW;
A.J.F.P IASI; 6.091; 19% 

Cantar Dibal; A.J.F.P IASI; 500; 19% 
Dulap congelare KIN; A.J.F.P IASI; 750; 19% 
Dulap frigorific 3 usi sticla lactate; A.J.F.P IASI; 3.900; 19% 
Dulap frigorific 4 usi sticla ext. A.J.F.P IASI; 4.400; 19% 
Dulap frigorific 5 usi sticla ext. A.J.F.P IASI; 6.600; 19% 
Imprimanta Datesc-Sedona A.J.F.P IASI; 250; 19% 
POS YUNO; A.J.F.P IASI;  500; 19% 
Vitrina F Harghita 125V;A.J.F.P IASI;  1.200; 19% 
Vitrina frigorifica KIN; A.J.F.P IASI; 8.050; 19% 
Vitrina froforifica; A.J.F.P IASI; 950; 19% 
Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 

mezanin, camera 108; telefon 0232/ 213332, int.2111  – inspector Uta 
Livia.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de 
pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000392. 

3. SCOALA  PRIMARA MARIA MONTESSORI IASI (Dosar executare nr.4865 
- licitatia a treia): 

Denumirea bunului mobil Descriere sumară ; Drepturile reale 
şi privilegiile care grevează bunurile, dacă este cazul; Preţul de 
evaluare sau de pornire al licitaţiei, exclusiv TVA (lei);Cota TVA/ 
neimpozabil/scutit 

Sistem de alarmare; A.J.F.P. Iasi; 2.450; 19% 
Sistem video - supraveghere; A.J.F.P. Iasi; 4.200; 19% 
Pentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul Administratiei 

Judetene a  Finantelor Publice  Iasi, mezanin,cam. 107, telefon 0232/ 
213332,int.2110 – inspector Rusu Andreea.Dovada platii taxei de 
participare, reprezentand 10% din pretul de pornire a licitatie - utilizand 
numarul de evidenta a platii: 82230012400000000000393. 

Cabinet pentru materiale cu margele; A.J.F.P. Iasi; 750; 19% 

Camera WEB Logitech Conference, cam.USB full HD;A.J.F.P. Iasi;
1.000; 19% 

Camera videoconferinta Logitech full HD 1080p,zoom digital cu 
microfon si boxa; A.J.F.P. Iasi; 1.000; 19% 

Server baza date; A.J.F.P. Iasi; 3.200; 19% 
Sistem PC AMD RYZEN 3,5GHZ+ monitor led DELL; A.J.F.P. Iasi; 1.250;

19% 
Casuta de lemn pentru copii 104*180; A.J.F.P. Iasi; 750; 19% 
Sistem PC AMD RYZEN 3,5GHZ Monitor DELL A.J.F.P. Iasi

1.250           19% 
Pentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul Administratiei 

Judetene a  Finantelor Publice  Iasi, mezanin,cam. 107, telefon 0232/ 
213332,int.2110 – inspector Rusu Andreea.Dovada platii taxei de 
participare, reprezentand 10% din pretul de pornire a licitatie - utilizand 
numarul de evidenta a platii: 82230012400000000000394. 

4. SC. LVO ANA-SIERRA .SRL (Dosar executare nr.1950 -  licitatia a doua) : 
Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 

si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Autoturism M1; marca: RENAULT MASTER; culoare-alb; an 
fabricatie: 2019- Euro 6; cap.cilindrica: 2299 cmc; motorinal; Serie 
sasiu: VF1MB000162975517; nr. Inmatric.: IS-69-ZLV; Km parcursi 
129.970 km (geam stinga spate sofer spart; roata stinga fata demontata 
pt.schimb planetara). A.J.F.P IASI; 78.771; 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Birsan 
Florina.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul 
de pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000395. 

5. SC. SKG FACILITY SOLUTIONS .SRL (Dosar executare nr.01 - licitatia 
a doua) : 

Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 
si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Autoutilitara N1 -BB03 FURGON; marca FIAT varianta/tip 
263/WXC1A/LS5CN/DOBLO MAXI culoare -alb; an fabricatie: 2016- Euro 
5; cap.cilindrica:1248cmc; motorina; Serie sasiu: ZFA26300006C58672;   
nr. Inmatric.: B-555-SKG; prezinta zgirieturi. A.J.F.P IASI; 21.450;

19% 
Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 

mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Birsan 
Florina.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul 
de pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000390. 

6. SC. NIDOR & GERU .SRL (Dosar executare nr.1122 - prima licitatie) : 
Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 

si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Chiosc stradal cu suprafata de 14,62 mp  amplasat in Iasi , Primaverii 
- Complex Tesatura.; A.J.F.P IASI; 50.800; 19% 

Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi , 
mezanin, camera 108; telefon 0232/ 213332, int.2111  – inspector Uta Livia 
.Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul de 
pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000396. 

7. SC. STANMETGRIG .SRL (Dosar executare nr.9393 - prima licitatie) : 
Denumirea bunului mobilDescriere sumara; Drepturile reale 

si privilegiile caregreveaza bunurile,daca este cazul; Pretul de 
evaluare saude pornire a licitatiei,exclusiv TVA (lei); Cota 
Tva/neimpozabil/scutit *) 

Aparat sudura KEMPPI MinarcMig Evo 200; A.J.F.P IASI; 5.900; 19% 
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Fierastaru circular KNUTH KHK 350; A.J.F.P IASI; 11.400; 19% 
Masina gaurit KNUTH KSS 25V; A.J.F.P IASI; 2.500; 19% 
Masina de roluit KNUTH KPB 50; A.J.F.P IASI; 23.300; 19% 
Strung KNUTH TURNADO 230x1500; A.J.F.P IASI; 94.500; 19% 
Rentru informatii suplimentare va puteti adresa la sediul A.J.F.P.Iasi 

, mezanin, camera 107; telefon 0232/ 213332, int.2110  – inspector Leonte 
Livia .Dovada platii taxei de participare, reprezentind 10% din pretul 
de pornire a licitatiei – utilizind numarul de evidenta a platii: 
82230012400000000000397. 

 
* Regimul și cotele de taxa pe valoarea adaugata aplicabil/aplicabile 

pentru vanzarea bunurilor mobile sunt cele prevazute de titlul VII din 
Legea nr.227/ 2015 privind Codul fiscal, cu modificarile și completarile 
ulterioare. 

Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să 
înştiinţeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită 
pentru vânzare. 

Cei interesaţi în cumpărarea bunurilor sunt invitaţi să se prezinte la 
termenul de vânzare la locul fixat în acest scop şi până la acel termen să 
prezinte oferte de cumpărare. 

Pentru participarea la licitaţie ofertanţii depun, cu cel puţin o zi înainte 
de data licitaţiei, următoarele documente: 

a) oferta de cumpărare; 
b) dovada plăţii taxei de participare sau a constituirii garanţiei sub 

forma scrisorii de garanţie, reprezentând 10% din preţul de pornire a 
licitaţiei. Plata taxei se va efectua 

 
în contul IBAN RO34TREZ406506701XXXXXXX, beneficiar 

D.G.R.F.P.Iasi – Administratia Judeteana a Finanțelor Publice Iasi,cod 
de identificare fiscală 4540909 deschis la Trezoreria Municipiului Iasi, 
utilizind numarul de evidenta indicat mai sus; 

c) împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; 
d) pentru persoanele juridice române, copie de pe certificatul unic de 

înregistrare eliberat de oficiul registrului comerţului; 
e) pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în 

limba română; 
f) pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; 
g) pentru persoanele fizice străine, copie de pe actul de 

identitate/paşaport; 
h) declaratie pe proprie raspundere a ofertantului prin care certifica 

faptul ca nu este persoana interpusa cu debitorul. 
Cumpărătorului îi revine obligaţia de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi obligaţiile de mediu, obligaţiile de conservare a 
patrimoniului naţional sau altele asemenea. 

Alte informaţii de interes pentru cumpărător, după caz:  
Bunurile mobile scoase la licitatie se afla in custodia debitorilor. 
Pentru informaţii suplimentare, vă puteţi adresa la sediul nostru sau la 

numărul de telefon afisat.   
 
Data afişării: 09.05.2024. 
Conducătorul organului de executare, Scriitoru Liliana 
Sef Serviciu C.E.S.P.J, Grigoras Monica 
Execurtori  Fiscali, Uta Livia 

Birsan Florina 
Rusu Andreea 

Leonte Livia 
INTOCMIT, Lungu Gabriela 
Documentul care contine date cu caracter personal protejate de 

prevederile Regulamentului (UE) 2016/679

Nr. 7095 /30.04.2024 
ANUNȚ  

 Compania de Transport Public Iaşi organizează selectie în vederea ocu-
pării posturilor vacante din cadrul Secţiei nr.1 Autobuze 

Electronist 
Electricieni auto 

Mecanici auto 
Lăcătuș mecanic 

Condiţiile  de participare la selecţie sunt:  
8/10 clase şi curs de calificare/absolvenţi de scoală profesională de 

specialitate; 
apt medical şi psihologic.  
 
Criteriile de selecţie sunt :  
cunoştinţe specifice activităţii; 
abilităţi de organizare şi planificare a activităţii personale; 
experienţă în activitate; 
responsabilităţi asumate, identificarea soluţiilor optime, adaptabil-

itate, flexibilitate; 
punctualitate, spirit de ordine şi disciplină;  
  alte aptitudini : acurateţe, îndemînare, operativitate, creativitate; 
motivaţia candidatului. 
 
Oferim : 
Motivare financiară pentru activitate în trafic aglomerat sau muncă 

suplimentară, inclusiv tichete masă; 
Stabilitatea locului de muncă; 
Sprijin în diverse situații sau evenimente de viață; 
Posibilitatea dezvoltării profesionale; 
Planificarea anuală a vacanțelor.   
 Dosarul de înscriere la selecţie va conţine CV, actele de stare civilă 

şi studii, certificat calificare şi cazier judiciar.Relaţii suplimentare se pot 
obţine la sediul firmei din str. Silvestru nr.5 sau la telefon 0372-148608. 
DIRECTOR GENERAL, ing. Cristian STOICA 
SEF SERVICIU MRU, ing. Adrian MIHAI
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Dezvoltatorul imobiliar cu nume 
de peștișor are vrăjeală cu carul 
Încep babele rubrica de azi cu o povestioară 

de prin domeniul emobiliar. Dezvoltatorul cu 

nume de pește, Cărășel, apelează la tot felul de 
giumbușlucuri pentru a putea obține un aviz pen-
tru niște blocuri pe care le construiește prin 
Copou. Ultima găselniță pe care a folosit-o a fost 
atunci când i-a promis unui client o reducere, 
dacă face greva foamei pe la bremărie. Omul, de 
teamă să nu piardă banii pe care i-a dat lui Cără-
șel drept avans, a pus botul la vrăjeala lui și a stat 
cu o pancartă de gât pe la primărie. Desigur, nu 
s-a rezolvat nimic. Mare grijă la dezvoltatorul cu 
nume de peștișor... 

Soldatul face propagandă: 
„Fugiți de armată” 
În continuarea rubricii de azi, babele s-au 

gândit să vă spună două vorbe despre un soldat 
pe nume Marean Măcelaru. El se lăuda că este 
militar și povestea ce meserie frumoasă și-a mai 

ales. Spunea astea până când a început războiul. 
De atunci spune peste tot că e urât și că-i sfătu-
iește pe toți să fugă ca de dracul de uniformă. 
Apăi, cu oameni de ăștia, la război, înainte. Prima 
dată dezertează și apoi mai vede ce se întâm-
plă... 

Unde stă baronul în arest. 
Are domeniu cu 50 de hectare 
La final de rubrică, babele vă mai povestesc 

ceva despre Buziță de la Vaslui. Baronul care a 
fost cazat o vreme și prin arest pe la Iași este în-
chis la domiciliu. Babele au aflat că stă pedepsit 
pe un domeniu de vreo 50 de hectare, înconjurat 
de pădure, unde merge la vânătoare. Toată ziua 
se fac grătare și petreceri acolo, deci numai pe-
deapsă nu ea asta. Na, acum știți voi cum este 
treaba, baronul tot baron rămâne...

Bursa bârfelor

Clipe de panică într-o 
stație de tramvai din Iași, 
după ce un bărbat a 
început să amenințe 
oamenii cu o sticlă. 
Polițiștii au intervenit de 
îndată, iar după ce l-au 
verificat pe scandalagiu, 
au descoperit și alte 
obiecte asupra sa 

 
În stația de tramvai de la Filar-

monică, a avut loc un incident în 
urmă cu câteva zile, când un individ 
periculos amenința trecătorii de pe 
stradă. După ce a vrut să atace un 
bătrân, oamenii au intervenit și au 
sunat la 112. Polițiștii au venit de în-
dată și l-au liniștit pe agresor, care 
a fost dus la secție. 

Panică într-o stație 
de tramvai din Iași 
În urmă cu câteva zile, polițiștii 

locali au intervenit de îndată când un 
individ dubios a trecut la amenințări 
în stația de tramvai de la Filarmo-
nică. Trecătorii au intervenit după ce 
un bărbat periculos a vrut să atace 
un bătrân cu o sticlă. Imediat ce au 
ajuns la fața locului, oamenii legii l-
au imobilizat pe individ, iar după un 
control au descoperit că avea asu-
pra sa și un spray cu piper. Agresorul 
a fost încătușat și dus la Secția 3 de 
Poliție, unde s-au făcut mai multe 

investigații. Un ieșean a filmat inter-
venția polițiștilor, după ce a sunat la 
112. Problema este că acest individ a 
mai fost văzut pe străzi în timp ce se 
lua de alți oameni. 

„Eram chiar lângă Filarmonică, 
ziua în amiaza mare, când am văzut 
un individ care urla prin stația de 
tramvai. Acesta a devenit și mai 
agresiv când a găsit o sticlă în gunoi. 
A amenințat un bătrânel care trecea 
pe stradă ca să îi dea un leu. Țipa în 
gura mare să-i dăm bani că, dacă nu, 
o să-i ia el cu forța. Am sunat perso-
nal la 112, iar în mai puțin de un minut 

a venit un echipaj de la Poliția Lo-
cală. A fost încătușat, este incredibil 
cum astfel de oameni umblă pe stră-
zile din Iași”, a spus Dragoș, un ie-
șean care a intervenit la incident. 

Bărbatul a fost sancționat 
Gabriel P., în vârstă de 44 de ani, 

a fost condus la secție de polițiști, 
unde a fost legitimat. Bărbatul este 
din Constanța, dar stă pe străzile din 
Iași, iar oamenii legii l-au mai san-
cționat în trecut. Acesta a refuzat 
inițial să coopereze cu polițiștii și nu 

s-a legitimat, astfel că a fost nevoie 
să fie încătușat. „Polițiștii locali au 
fost solicitați prin dispecerat, cu pri-
vire la faptul că în stația CTP Filar-
monica era o persoană agresivă. 
G.P. a fost încătușat și dus la Secția 
3 Poliție Iași, iar ulterior a fost san-
cționat cu 500 de lei, conformi legii 
nr. 91 din 1991”, au transmis repre-
zentanții Poliției Locale Iași. 

După ce au trecut prin clipe de 
panică într-o stație de tramvai din 
Iași, oamenii au aplaudat intervenția 
promptă a polițiștilor. 

Petronel ȘTEFAN

Clipe de panică în Iași! Un individ înarmat a 
amenințat mai multe persoane într-o stație de 
tramvai. Iată ce au găsit polițiștii asupra lui


